

## PRAKTIKER PRIMER



### ΓΕΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

Το **PRAKTIKER PRIMER** είναι υδατοδιαλυτό αστάρι βασισμένο σε ακρυλικές ρητίνες. Προετοιμάζει για τη βαφή εσωτερικών ή εξωτερικών επιφανειών. Έχει πολύ καλή πρόσφυση και διεισδυτικότητα και μπορεί να χρησιμοποιηθεί ως υπόστρωμα για πλαστικά ή ακρυλικά χρώματα.

Παρουσιάζει μεγάλη αντοχή σε αλκαλικές επιφάνειες όπως ο σοβάς, το τσιμέντο, το αμιαντοτσιμέντο, σπατουλαριστοί τοίχοι κλπ. Χρησιμοποιώντας **PRAKTIKER PRIMER** εξοικονομείτε σημαντική ποσότητα τελικού χρώματος γιατί μειώνεται η απορροφητικότητα των επιφανειών.

### ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

**Ειδικό βάρος** : 0,99-1,03 kg/lit

**Απόδοση** : 10 – 15 m<sup>2</sup>/lit ανά στρώση ανάλογα με την επιφάνεια.

**Αραίωση** : 0-100% σε όγκο με νερό.

**Κατηγορία VOC** : «Συνδεδετικά αστάρια». Τύπος Υ. Οριακή τιμή VOC = 30 gr/lit. Μέγιστη περιεκτικότητα VOC προϊόντος έτοιμο προς χρήση= 4 gr/lit.  
VOC ή ΠΟΕ: οργανικές πτητικές ενώσεις με σημείο βρασμού < 250°C.

**Αντίσταση στα αλκάλια** : Καμία παρατηρήσιμη βλάβη μετά από έκθεση 8 hr σε 5% NaOH (ISO 2812-4)

**Στέγνωμα** : Στεγνό στην αφή σε 1-2 ώρες.  
Ο χρόνος στεγνώματατος επιμηκύνεται σε κρύες και υγρές συνθήκες.

**Επαναβαφή** : 3-5 ώρες. Οι χρόνοι αυτοί επιμηκύνονται σε κρύες και υγρές καιρικές συνθήκες.

**Αποχρώσεις** : Γαλακτόχρωμο

**ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ** : 0,75lt & 3lt & 9lt

**ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΒΑΦΗΣ** : Πινέλο, ρολό και πιστόλι AIRLESS.

## ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΣ

Καθαρίστε καλά τις επιφάνειες από λίπη, σκόνες, λάδια, υπόλοιπα μούχλας, τυχόν ξεφλουδισμένα παλιά χρώματα, κ.λ.π. Κοινούριοι σοβάδες ή τσιμέντα, δεν πρέπει να ασταρώνονται και να βάζονται φρέσκα, αλλά μετά από την πάροδο 3-4 εβδομάδων.

## ΕΦΑΡΜΟΓΗ

Εφαρμόστε ομοιόμορφα μία ή δύο στρώσεις **PRAKTIKER PRIMER**. Φροντίστε για τον αερισμό του χώρου εργασίας. Μετά το ατάρωμα βάψτε με **PRAKTIKER ULTRA**, **PRAKTIKER ULTRA ACRYLIC** ή οποιοδήποτε πλαστικό ή ακρυλικό χρώμα **PRAKTIKER**.

## ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ

Κατά τη διάρκεια της εργασίας διατηρείτε τα εργαλεία “υγρά” μέσα στο δοχείο ή σε σκάφη με το αστάρι. Στραγγίξτε καλά το αστάρι από τα εργαλεία στο δοχείο και καθαρίστε τα αμέσως με ζεστό νερό και και σαπούνι. Μην αδειάζετε τα υγρά πλύσης στον υδροφόρο ορίζοντα.

## ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

Θερμοκρασία του χώρου 8–30°C και σχετική υγρασία χαμηλότερη από 80%. Αντίξοες καιρικές συνθήκες κατά την εφαρμογή μπορούν να αλλοιώσουν τις τελικές ιδιότητες του προϊόντος.

## ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ

Μετά την εφαρμογή κλείστε καλά το δοχείο ώστε να διατηρηθεί σε καλή κατάσταση για μελλοντική χρήση. Αποθηκεύστε σε δροσερό και καλά αεριζόμενο χώρο. Προστατεύστε το υλικό από την παγωνιά και την έκθεση στον ήλιο.

## ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΣΦΑΛΟΥΣ ΧΡΗΣΗΣ

Διαβάστε την ετικέτα πριν από τη χρήση. Για αναλυτικές οδηγίες - προφυλάξεις συμβουλευτείτε το Δελτίο Δεδομένων Ασφαλείας του προϊόντος.